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A számlázás szabályainak változásával tömegesen 
térnek át a vállalkozók az online számlázó szolgáltatá-
sokra. A cég számára megfelelő rendszer kiválasztásá-
nál mindenképpen figyelembe kell venni néhány fontos 
szempontot.

ONLINE SZÁMLÁZÁS

A felhőbe 
költözik  
a számlatömb
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2020. július 1-én alighanem komoly lökést kapott a hazai kkv-k 
digitalizációja. Ettől a naptól kezdve ugyanis minden belföldi adó-
alany részére kiállított számlát be kell küldeni a NAV Online Szám-
la rendszerébe, függetlenül annak adótartalmától. Mit jelent ez a 
gyakorlatban? A közhiedelemmel ellentétben nem tiltják be a kézi 
számlatömböt. Bárki továbbra is használhatja, ha vállalja, hogy 
utána minden egyes számla adatait bepötyögi a NAV erre szolgáló 
felületén, mégpedig pár munkanapon belül, hibátlanul  – ellenkező 
esetben komoly (több százezer forintos) bírságot kockáztat.

Számlázni bárhonnan
Ennél már mindenképpen egyszerűbb, gyorsabb, biztonságosabb 
(és valljuk be, modernebb) megoldás, ha számlázóprogramot 
használ a vállalkozó vagy vállalkozás. Választhat számítógépre 
telepíthetőt is, de aki most cseréli le a kézi számlatömbjét, va-
lószínűleg jobban jár egy böngészőből elérhető online számlá-
zóprogrammal. Ebben az esetben élvezheti mindazokat az elő-
nyöket, amelyeket egy webes szolgáltatás kínálni tud a telepített 
programmal szemben: egyszerű bejelentkezéssel bárhonnan elér-
hető, az adatok (ez esetben a számlák és más dokumentumok) a 
felhőben tárolódnak, így mindig rendelkezésre állnak, nem kell a 
telepítéssel és frissítéssel bajlódni, a regisztráció után a szolgálta-
tás azonnal használható.
Ami viszont a mostani helyzetben igazán hasznossá teszi ezeket 
a megoldásokat, az az, hogy mindegyik csatlakozik a NAV-hoz. 
Csak néhány egyszerű lépésben össze kell kapcsolni a létrehozott 
fiókot a NAV Online Számla rendszerével, és onnantól kezdve 
a számlázó mindent maga intéz, küldi a szükséges adatokat az 
adóhatóság felé.

Az ingyenes is lehet jó
A nagy kérdés ezért aztán nem is az, hogy érdemes-e online 
számlázót használni (naná!), hanem inkább az, hogy melyiket 
válasszuk. A szolgáltatók és az általuk kínált csomagok köre igen 
széles. Ott van mindjárt az adóhatóság, ahol előbb-utóbb kikötnek 

amúgy is a számlaadatok: a NAV 2018 óta működtet egy ingyenes online 
számlázófelületet, amelyre ügyfélkapus azonosítást követően lehet regisztrál-
ni. Választhatunk a nagy játékosok közül, amelyek hosszú évek óta a piacon 
vannak, és vagy ez a fő profiljuk (Számlázz.hu, Billingo), vagy olyan nagyvál-
lalat áll mögöttük, amely garantálja a hosszú távú fennmaradást és fejlődést 
(T-Systems: Billzone, OTP: eBiz). És ott vannak azok a kisebb magyar vállal-
kozások (KulcsSoft: BizXpert, Billcity, Innvoice), amelyek többnyire meglévő 
ügyviteli rendszereik kiegészítéseként, bár sokszor önállóan is elérhetően 
kínálják az online számlázás lehetőségét.
A szolgáltatás felhasználóinak száma vagy a mögötte álló cég megbízhatósá-
ga fontos szempont lehet a választásnál, de korántsem csak az egyetlen. Az 
árakat is csak úgy érdemes megnézni, hogy mit kapunk érte cserébe. Szinte 
mindegyik online számlázónak van ingyenes változata, amelynek funkcio-
nalitása megfelelhet a legkisebb vállalkozásoknak. Lehet velük számlázni, a 
számlát pdf-ben elküldeni a vevőnek, a legtöbb esetben valamilyen partner- 
és terméktörzs-kezelés is van a csomagban. Itt sem árt azonban résen lenni: 
a BillSoftban például bevételi határhoz kötött az ingyenes verzió, a Billzone 
pedig csak egy hónapig tárolja az ingyen kiállított számlákat; a másik oldalról 
az eBiz már az ingyenes csomagban is korlátlan számú elektronikus számla 
kiállítását teszi lehetővé.

Havi néhány száz vagy néhány ezer 
forintért megkapjuk
A legtöbb online számlázónak van ingyenesen kipróbálható demóverziója, így 
előre meg tudjuk állapítani, mennyire tetszik a kezelőfelület. Nem mindegy 
az sem, hány felhasználónak lehet hozzáférése a rendszerhez, vagy egy 
regisztrációval lehet-e több cég nevében számlázni. Szükség lehet arra, hogy 
a rendszer a számlák mellett másféle dokumentumokat (előlegszámlát, díjbe-
kérőt, szállítólevelet) is ki tudjon állítani. Fontos lehet a többnyelvű felület és a 
devizás számlák kiállításának lehetősége.
Webshopok esetében alapvető, hogy az online számlázó mely áruházi rend-
szerekkel van már integrálva, illetve melyekhez kapcsolódhat API-fejlesztés-
sel, és jelent-e többletköltséget az automatikus és-vagy tömeges számlázás. 
Jól jöhet, ha van lehetőség az online kártyaelfogadásra, mint a Számlázz.hu 
és a Billingo esetében. Több esetben az elektronikus számlák kiállítása is kor-
látozott, vagy külön díjhoz kötött.
Ha van a vállalatnak könyvelőrendszere, utána kell nézni annak is, hogy a ki-
választott számlázó tud-e ahhoz kapcsolódni, adatokat átadni. Kisebb cégek-
nél az lehet fontos, hogy a rendszer képes-e automatikusan küldeni a számlát 
a könyvelőnek, vagy van-e lehetőség korlátozott könyvelői hozzáférésre a 
fiókhoz. Megkönnyíti az adminisztrációt, ha a bejövő számlákat is fel tudjuk 
tölteni a rendszerbe, ami lehetőséget ad különféle kimutatások, elemzések 
elkészítésére.
A fintech-világban különösen sokat ér, ha a számlázó összekapcsolható a 
bankszámlákkal is. Ennek révén azonnal értesülhetünk a kifizetett számlákról 
vagy a számlázón belülről indíthatjuk az utalást. Tud ilyet az eBiz (OTP) és 
a Számlázz.hu (K&H), de a Billingo a honlapja szerint hamarosan már kilenc 
bankhoz kínál csatlakozási lehetőséget. Némelyik rendszer már QR-kódot is 
tud nyomtatni a számlára, hogy a vevő egy mozdulattal, telefonról utalhassa 
az ellenértéket. Ami esetleg még érdekes lehet, hogy van-e a szolgáltatáshoz 
mobilapp (egyre többnek van), és hogy képes-e a POS mobilnyomtatók for-
mátumában számlát kiállítani vagy éppen kínál-e különleges szolgáltatásokat 
a KATA-s vállalkozóknak.

Schopp Attila

A legnépszerűbb hazai online 
számlázó programok
Számlázz.hu (240 ezer)
Billingo (több mint 60 ezer)
NAV Online számlázó (27 ezer)
eBiz (több mint 25 ezer)
BizXpert (több mint 20 ezer)
Billcity (7323)
billzone.eu (6 ezer)
BillSoft (nincs adat)
InnVoice (nincs adat)
symbion (nincs adat)
(Zárójelben az egyes szolgáltatások felhasználóinak 
száma június közepén, a cégek közlése alapján.)
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